
SDĚLENÍ FARNÍKŮM 
21. 7. 2024 

Zpověď – navíc na faře, kde je nutná rezervace, středa od 19:00 do 20:30 (M. Brhel), pátek od 18:45 
do 20:15 (P. Jelínek).  

Dovolená o. Miloslav – od 8. 7 do 23. 7. 

Pouť v Č. Kostelci – neděle 28. 7. po obou mších svatých bude možnost popovídat si před kostelem 
u kávy a něčeho dobrého. Prosíme ochotné farnice, jestli by se mohly zapojit do pečení sladkého 
i slaného a pouťových koláčů. Vše můžete nosit na faru v sobotu 27. 7. od 17:30 do 19:00. Prosíme, 
aby věci byly připravené na servírování a pokud možno v obalu, který je možné zlikvidovat. Více 
informací na tel.: 739 315 199. 

Den seniorů – neděle 28. 7. možnost získat plnomocné odpustky (svaté přijímání, modlitba na úmysl 
Svatého otce, svátost smíření v blízké době) pro prarodiče, seniory a všechny věřící, kteří se v duchu 
pokání a lásky účastní mše sv. Plnomocný odpustek může být také na způsob přímluvy určen duším 
v očistci. Také se udělují na stejný den plnomocné odpustky věřícím, kteří věnují přiměřený čas 
návštěvě svých starších bratří a sester nacházejících se v nouzi nebo v nesnázích (např. nemocných, 
opuštěných, postižených…), ať už osobně, nebo prostřednictvím komunikačních prostředků. 
Plnomocné odpustky mohou být uděleny také všem, kteří z vážného důvodu nemohou opustit své 
domovy, za podmínky distancování se od jakéhokoli hříchu a úmyslu splnit co nejdříve tři obvyklé 
podmínky, pokud se duchovně spojí se slavením Světového dne a obětují milosrdnému Bohu své 
modlitby, bolesti a utrpení svého života, zvláště když jsou slova a liturgická slavení Svatého otce 
přenášena sdělovacími prostředky. 

Adorace o prázdninách – v kostele každý čtvrtek od 19:00 do 20:00, jak je během roku. V kapli na 
Koubovce pouze v úterý a ve středu, je také prodloužená adorace pro 1. a 3. středy v měsíci. 

Diecézní stolní kalendáře na r. 2025 – vzadu na stolku. 

Farní pouť do kláštera v Želivě – sobota 5. 10., více informací na webu, na nástěnce a na lístečkách 
vzadu na stolku, které si můžete vzít. Prosíme o přihlášení nejen ty, kteří chtějí jet autobusem, ale 
také ty, kteří pojedou autem, ale chtěli by jít na prohlídku kláštera v Želivě nebo do pivovaru 
v Humpolci, vstupenky musíme objednat hromadně předem. Přihlašování na webu farnosti 
(„aktuality“) nebo telefonicky (739 315 199), nejpozději v neděli 8. 9. 

Farní pouť do Říma – od 25. do 30. 3. 2025, bude propojená s národní poutí, více informací na webu, 
na nástěnce i na lístečcích k rozebrání. Přihlašování do konce srpna. 

Palladium – na webu farnosti v sekci „rezervace“ je možnost zapsání na putování Palladia pro rodiny 
a jednotlivce do konce tohoto roku. Kdo nemá přístup k internetu může volat na tel.: 739 315 199. 

Dotazník k opravě fary – plánujeme opravu fary v Červeném Kostelci. Aby zadání této rekonstrukce 
proběhlo promyšleně, rádi bychom znali názor každého z farníků. Proto jsme připravili dotazník, 
který můžete vyplnit nejlépe na webu farnosti („aktuality“). Případně ho můžete vyplnit v papírové 
podobě, a pak ho vhodit do připravené krabice, ta je spolu s dotazníky na stolku v kostele. Vše 
prosíme nejpozději v neděli 15. 9. 2024. Děkujeme za spolupráci. 

Květiny na výzdobu kostela – kdo byste chtěl darovat květiny, v zádveří kostela je každý pátek 
připraven kýbl s vodou od 8:00 do večerní mše svaté. Děkujeme.  



Prosba o pomoc s bouráním skautských táborů – tábor Ohnišov – sobota 27. 7. sraz v 7:00 na faře 
a odjezd na tábořiště, účast prosíme potvrďte u Jana Vondrouse – Cigiho. (tel: 602 619 767). A tábor 
Velké Petrovice – sobota 27. 7. (bourání části tábora), sraz v 9:45 na faře a sobota 10. 8. (dokončení 
bourání) sraz v 8:00 na faře, účast prosíme potvrďte u Kubika Regnera (tel.: 739 427 478). Děkujeme 
za pomoc. 

Mimofarní akce – varhanní koncert v Hronově 28. 7. Více informací je na webu a na nástěnce. 


